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Αρ. Φύλλου: 177                                                                                                                                                    Θεσσαλονίκη, 23 Δεκεμβρίου 2005 

  Αρ. Σελίδων: 2                                               

         Χριστουγεννιάτικοι… Μποναμάδες: 

 
 

Νίκησε-Δικαιώθηκε η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και προσωπικά  
ο Μακεδόνας Ασφαλιστής Μελάς Γιαννιώτης! 

  
Δημοσιεύθηκε -επιτέλους- στο υπ΄ αρ. 297 τ. Α΄ Φύλλο Εφημερίδος της Κυβερνήσεως η 

προαγγελθείσα μόνον από το INTERFAX Διάταξη (Ν. 3419/6-12-05) κατάργησης της υποχρεωτικής εγγραφής 
Ασφαλιστικών Εταιριών στην Ένωση Ασφαλιστικών Εταιριών Αθηνών! 

  
Από σήμερα, 23/12/05, αλλάζει σελίδα η ελληνική ασφαλιστική αγορά, απαλλάσσεται των δοτών 

«Προστατών» της και εισέρχεται σε στάδιο άμεσης και ταχείας εξυγίανσής της, προς όφελος πρώτα του 
ασφαλιζομένου καταναλωτικού κοινού των Ελλήνων πολιτών, δια του ελεύθερου και ανόθευτου ανταγωνισμού 
και μετά των μαντρωμένων και καταπιεζομένων, μη προνομιούχων και δεσπόζουσας θέσης Ασφαλιστικών 
Εταιριών της χώρας μας! 

  
Και βεβαίως θα συσταθεί τώρα νέο, πανελλήνιας λειτουργίας, Σωματείο ισότιμων μελών, Ιδιοκτητών-

Εργοδοτών και όχι μισθωτών υπαλλήλων και δοτών, για την εκπροσώπηση του κλάδου και την ανόρθωση της 
μεθοδευμένης και έντεχνα απαξιωθείσης αξιοπιστίας του! 

 
 Εγγυητής και Πρωταγωνιστής των νέων υγιών, καθαρών και αδιάπλεκτων εξελίξεων, για την 

προστασία της τιμής και αξιοπρέπειας της χώρας μας και των Φορέων του Θεσμού της Ιδιωτικής Ασφάλισης 
και της Επιστήμης αυτού, υπό καθεστώς πλήρους ελευθερίας του ανταγωνισμού και προστασίας της 
αξιοπιστίας αυτού, θα είναι και πάλι ο, από δεκαετίας ελεύθερος και αδιάπλεκτος, Όμιλος Ασφαλιστικών 
Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, από την Θεσσαλονίκη της Ευρώπης και όχι των βορείων συνόρων της 
Αφρικής, όπως επιδίωξαν οι γνωστοί «κύκλοι και παράγοντες» της αγοράς, δια του μαχητικού και 
ασυμβίβαστου πολυπρόσωπου επιτελείου του, που ευτύχησε να δει δικαιούμενες όλες τις επιλογές του.  

 Τονίζεται και διευκρινίζεται ότι η αλλαγή σελίδος στην μέχρι τώρα κατάμαυρη και πολυαμαρτωλή 
ασφαλιστική αγορά της χώρας μας δεν οφείλεται ούτε σε μετάνοια, ούτε σε κρίση συνειδήσεων και ούτε σε 
έμπρακτο ενδιαφέρον προστασίας του πορτοφολιού των ασφαλιζομένων και αρμεγομένων αγρίως, δι΄ 
αχρεωστήτων εισφορών των καταπιεζομένων και μέχρι τώρα μαντρωμένων Ασφαλιστικών Εταιριών! 

Οφείλεται σε αναγκαστική απειλή άμεσης παραπομπής της χώρας μας στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο 
και επιβολή σοβαρής ποινής για παραβάσεις του Κοινοτικού Δικαίου από την ίδια πάντα Ένωση Ασφαλιστικών 
Εταιριών, που, δια της από λίγους και δοτούς κατεχόμενης «μάνδρας» της, ρύθμιζε την αγορά και 
παραπλανούσε την κάθε Πολιτική Ηγεσία! 

  
Επί σειρά δέκα ετών κατήγγειλε στα Κοινοτικά Όργανα τις παραβάσεις αυτές η «Ένωση Ασφαλιστών 

Βορείου Ελλάδος» και ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, ενώ πάντα κατάφερναν τα Μονοπώλια και τα χοντρά 
συμφέροντα της Αθήνας να παραπλανούν τους πάντες με τεχνάσματα «προσαρμογής» της Εθνικής 
Νομοθεσίας, αποφυγής επιβολής ποινής και αμέσως, άκυρης μεν αλλά επιβαλλόμενης δε στους 
ανυποψίαστους «ιθαγενείς», «αποπροσαρμογής» του Εθνικού Δικαίου προς το Κοινοτικό! Πιθανώς να το 
επαναλάβουν σε λίγους μήνες, αλλά αγρυπνούν οι Φύλακες. 

 Ενδεικτικό παράδειγμα της «υψηλής τεχνικής» αυτής, δια της οποίας -και όχι μόνον- η χώρα μας 
κατέλαβε την πλέον ευτελή κατάταξη διεθνώς ως διεφθαρμένη και διαπλεκόμενη σε σχέση με την ένδοξη 
Ιστορία και τον Πολιτισμό της, όπως και της πολυβιασμένης και κατ΄ επίφαση Δημοκρατίας της, είναι το 
«προσαρμοστικό» Π.Δ. 252/96, προς αποφυγή τότε επιβολής ποινής από το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο για 
παραβάσεις στον τομέα των ασφαλιστικών δραστηριοτήτων και αμαρτωλών-άκυρων προνομίων, ονομαστικώς 
στην ίδια Ένωση Ασφαλιστικών Εταιριών. 

Αφού αποφεύχθηκε η επιβολή ποινής, όχι όμως και ο ευτελισμός διεθνώς της χώρας μας, οκτώ μήνες 
αργότερα και με τον «ανύποπτο» Ν. 2496/97 και ουσιαστικά «αποπροσαρμοστική» διάταξη-σφήνα 
τροποποίησης και επαναφοράς στην «ζωή» του νεκρού και δια του προηγούμενου Π.Δ. 252/96, ουσία 

 
     ... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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καταργηθέντος και νεκρού άρθρου 4 Ν. 489/76 (στηριζόμενου και αυτού σε Χουντική διάταξη του Ν.Δ. 400 του 
έτους 1970, κατ΄ έμπνευση και αυτού από κατοχικές διατάξεις των Ναζί και αυτών από τους πρώτους 
«διδάξαντες» του Α΄ Παγκοσμίου Πολέμου και «Συμμάχων Δυνάμεων» του πρώτου στην Ελλάδα Νόμου 
1023/1917 για την Επιχείρηση Ιδιωτικής Ασφάλισης), επανήλθαν και νεκραναστήθηκαν τα παράνομα και 
μονοπωλιακά-ονομαστικά προνόμια στην ίδια Ένωση Ασφαλιστικών Εταιριών Αθηνών! Τότε 
επανενταφιάσθηκε βαθύτερα ο Περικλής μετά της Αθηνάς και κάθε άλλης συμβολικής και ασφαλιστικής 
«κουκουβάγιας», αφού όμως στο ενδιάμεσο «κενό» της προσαρμοσμένης, νομικο-κοινοτικώς, Ελλάδος και της 
«αποπροσαρμοσμένης» Ελλάδος των βορείων συνόρων της Αφρικής -ούτε καν των Βαλκανίων- είχε την 
οξυδέρκεια, γνώση και ικανότητα να «δραπετεύσει» νόμιμα από την «μάνδρα» της Ένωσης αυτής μόνον ο 
Όμιλος των Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, που, ως ελεύθερος και ανεξάρτητος, αλλά 
διωκόμενος και καταλασπολογούμενος, διέγραψε στα δέκα χρόνια αυτά αλματώδη πορεία και τελικώς έγινε, 
δια των ενεργοποιηθέντων αρμοδίων Κοινοτικών Οργάνων και άλλων Οργανισμών, ο πραγματικός και 
αποτελεσματικός ρυθμιστής των εξελίξεων στα πράγματα, μέχρι και θαύματα, της Ιδιωτικής Ασφάλισης στην 
Ελλάδα! 

 
 Τώρα και μετά την ευτυχή για το κοινωνικό σύνολο της χώρας μας και δυστυχή για τα αείμνηστα 

πλέον και αποτρόπαια Μονοπώλιά της, έκβαση και αλλαγή σελίδος, οφείλουμε και έχουμε υποχρέωση να 
ευχαριστήσουμε όσους άξιους εκπροσώπους της χώρας στο Ευρωκοινοβούλιο και άλλους διεθνείς 
οργανισμούς, χωρίς την ενεργό υποστήριξη των οποίων ίσως και πάλι να μην πετυχαίναμε τίποτε! 

 Σπεύδουμε μάλιστα να ενημερώσουμε την κοινή γνώμη ότι, κατά ασφαλείς πληροφορίες,  προωθείται 
ήδη προς υπογραφή νέο Προεδρικό Διάταγμα «εξωπετάξεως» της Ένωσης αυτής από όλες τις συμμετοχές της 
στα Όργανα Εποπτείας και Ελέγχου των ασφαλιστικών δραστηριοτήτων στην αλλάζουσα σελίδα και επιτέλους 
εξυγιανόμενη, δύστυχη μέχρι τώρα, ασφαλιστική αγορά της χώρας μας! 

  
Μεγαλύτερα, καλύτερα και χρησιμότερα Χριστουγεννιάτικα και Πρωτοχρονιάτικα Δώρα-Μποναμάδες 

στην ευτελισθείσα και κανιβαλισθείσα ασφαλιστική αγορά μας δεν θα μπορούσε να υπάρξει, ενώ και οι τρεις 
πρόσφατα κατασυκοφαντηθείσες και καταλεηλατηθείσες Ασφαλιστικές Εταιρίες διασφάλισαν την μαύρη ζωή 
τους, που ασφαλιστικοί κανίβαλοι την έκαναν μαύρη, σαν τα ολόμαυρα ανοίγματα και τρύπες τους, που 
επιχείρησαν να καλύψουν! 

 
 Δικαιώθηκαν και επιβεβαιώθηκαν στην πράξη και πάλι τα επιτελικά Στελέχη του Ομίλου 

ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και της «Ένωσης Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος», που, από τον παρελθόντα Οκτώβριο 
και σε Πανελλήνιες Συγκεντρώσεις Συνεργατών και Μελών τους δήλωναν και εξηγούσαν ότι καμία άδεια  
Ασφαλιστικής Εταιρίας Κλάδου Αυτοκινήτων ή και Ζωής δεν μπορεί να ανακληθεί και δεν θα ανακληθεί άμεσα! 

 Και αυτά όχι προφητικώς, αλλά γνωστικώς και πρακτικώς μόνον, αφού υπάρχει το μέγα πρόβλημα 
του Επικουρικού Κεφαλαίου, που δεν χωρεί και δεν σηκώνει νέες και πρόσθετες οικονομικές υποχρεώσεις. Για 
να αφαιρεθεί άδεια Κλάδου Αυτοκινήτων και όχι Εταιρίας, θα πρέπει προηγουμένως να «αποψιλωθεί», όσο το 
δυνατόν περισσοτέρων ασφαλιζομένων οχημάτων της και να κλείσουν εκκρεμείς φάκελοι ζημιών, ώστε, με την 
αφαίρεση της άδειας, να επιβαρυνθεί ελάχιστα ή καθόλου το Επικουρικό Κεφάλαιο. Αυτός και ο λόγος της 
δέσμευσης περιουσιακών στοιχείων των ήδη κανιβαλισθέντων και ήδη μαύρης ζωής Ασφαλιστικών Εταιριών! 

Αυτό το Επικουρικό Κεφάλαιο-Νομικό Πρόσωπο υπό την εποπτεία του Υπουργείου Ανάπτυξης, άρα 
άμεσης Πολιτικής και Προσωπικής ευθύνης της εκάστοτε Ηγεσίας του, με υποχρεωτικά μέλη όλες τις 
Ασφαλιστικές Εταιρίες Κλάδου Αυτοκινήτων και Αλληλασφαλιστικών Συνεταιρισμών και με σκοπό και 
υποχρέωση πληρωμής ζημιών ανασφάλιστων και άγνωστων αυτοκινήτων, ιδρύθηκε υποχρεωτικά, σύμφωνα 
με την δεύτερη Οδηγία του Συμβουλίου των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (84/5/ΕΟΚ) και, αν δεν τηρεί τις 
υποχρεώσεις του πληρωμής, τότε παραπέμπεται και πάλι η χώρα μας στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο, οπότε σας 
ευχόμαστε Καλές Γιορτές και νέα καθαρή και λευκή σελίδα από το Νέο Έτος 2006!!   


